APNOMETNYHECKAA
[MTPOI'PECCUA

Mporpecc (nar. progressus) — HanpasBJ/ieHue pa3BUTUS
OT HM3LUEero K BbiCLUEMY, NOCTynaTe/ibHOe ABUXKEHHNe
Brepea, K sydliemy.




YcrHaA paboTa

HazoBuTe TpHu nepBbIX WIEHA

ImocjexoBarejabHOCTH (€, ), ecan

C1—= 4‘, Ch+1— Cn + 3.




Kaxasa 3akoHOMEPHOCTE HAOAFOAQ€TCA B KAXKAOM ITIOCAEAOBATEABHOCTH?

1) 1;3;5;7;..

2) 6;12;24;48; ...

3) 2;7;12;17; ...

4) —-16;—-13;—-10;,—-7;...

5 1;4;9;16; ...

* HaiguTte pna Kaxxpou nocneaoBaTeNbHOCTU caeaylolme ABa YieHa.

* A MOXXHO I U3 AaHHDbIX NATU NOCNE[0BaTE/IbHOCTEN BbIAENUTL FPYNNy YUCNOBbIX
pAfo0B, 06begNHEHHDbIX KAKUM-1M60 06LW MM NPpU3HaAKOM?




Apudmernyeckasn rmporpeccu

ApudmMmeTnyeckom nporpeccuven
Ha3blBaeTcs nocsiefoBaTesibHOCTD,
KaXAbl1 4YJleH KOTOpPOM, HauuHaa Co
BTOpPOro, paBeH npeabigywiemy,
CJZIOOKEHHOMY C OAHMM M TeM Xe
YMCJIOM.
(a,) - apudmMmeTnyeckas
nporpeccums,
ecwma, ,=a+d,
roe d-HeKoTopoe 4Yucno.




Ja3HOCTb MeXKAy NobbiMm uneHom apudpmeTuyeckom

nporpeccMn, HaunHaa co BTOPOro, U NpeabiayLum
YleHoM paBHa d.

+d +d +d +d | \+d +d +d

Yucno d Ha3bIBalOT pa3HOCTbIO apudpmeTUUecKkom nporpeccum.




ITocaeAOBaTEABHOCTH 3aAaHBI HECKOABKUMU II€PBHIMU YACHAMU?

Ectp Au cpean HUX apudMeTHIECKHE IIPOrpeccun’?

1) 1;4;7; 10;... d=3
2) 1;4;15; 18;...
3) 1;1;-3;-5;... d=-2

4) 4; 4; 4; 4;... d=0




Kaxoi1 BBIBOA U3 3THUX HPOrPECCUM MOXKHO CAEAATH?

1:4;7:10;... d =3, Ani1 > Ay
1;,—1;-3;-5; ... d=-2, a,.1< a,
4;4; 4, 4,... d=0, a,. 1= a,

Ecnu B apudpmMeTnyecKoii mporpeccuy pa3HOCTh MOJIOXKUATETbHA
(d > 0), To nporpeccusi ABAsIeTCS BO3PAaCTAOLIe.

* Ecmm B apudpMeTnyecKoil Iporpeccuy pa3HOCTh OTPULIATETbHA
(d < 0), To Iporpeccus IB/IAE€TCA YOBIBAIOUIE.

* Ecim pa3HocTs paBHa Hym0 (d = 0) , TO Bce YWiIeHBI IPOrpPeCcCuu
PaBHBI OAHOMY Ml TOMY )K€ YHCJTy, ¥ OC/IEeJOBATEIbHOCTh Ha3bIBaET s
CTALMOHAPHOM.




3aAraua.

3pINUIINUTE NePBbIe TPU YWieHa
apudmerndeckoil nmporpeccuu (a,), eciu
M3BEeCTHO, YTO a1 =2, d = 0, 4.

a, =a,;+0,4=2,4.

—?

asq A190 —*




PDopmyaa N-ro yaeHa

0a,
a,=a, +d

2
+d a, +d)+d
93 ( ) =a.+d

—91 + (’n 15

4=a,+d=(a,+2d)+d
—a +3d

a.=a,+d=(a,+3d)+d
=a, +4d




3aAraua.

3pINUIINUTE NePBbIe TPU YWieHa
apudmerndeckoil nmporpeccuu (a,), eciu
M3BEeCTHO, YTO a1 =2, d = 0, 4.

a, =a,;+0,4=2,4.

—?

asq A190 —*




IlomallHee 3apaHue:




